ПОРЯДОК РАСЧЕТА СТОИМОСТИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ (МОЩНОСТИ) ПО ДОГОВОРУ ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ (КУПЛИ-ПРОДАЖИ (ПОСТАВКИ) ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ (МОЩНОСТИ))
    Цена на электрическую энергию, закупаемую ООО «ВН-Энерготрейд» для поставки потребителям на оптовом рынке электрической энергии и мощности  является нерегулируемой. Нерегулируемая цена определяется АО «Администратор торговой системы оптового рынка электроэнергии» ежемесячно по каждой зарегистрированной группе точек поставки и доводится до сведения всем участникам оптового рынка электрической энергии и мощности на официальном сайте АО «АТС» по адресу: http://www.atsenergo.ru/.

   ООО «ВН-Энерготрейд» осуществляет покупку электрической энергии (мощности) для потребителей, группы точки поставки которых расположены на территории Белгородской области и Краснодарского края. Тарифы на услуги по передаче электрической энергии являются регулируемыми и публикуются на сайтах соответствующих организаций и регулирующих органов:

http://kubanenergo.ru/potrebitelyam/peredacha-elektricheskoy-energii/tarify-po-peredache-jelektrojenergii/edinye-kotlovie-tarify/download/?file=21053
https://kgrct.ru/upload/iblock/051/05104c1068c2072123657ac3cafcac49.pdf
   Тарифы на услуги по услуги инфраструктурных организаций (АО «СО ЕЭС», АО «АТС», АО «ЦФР») являются регулируемыми и публикуются на сайтах соответствующих организаций и регулирующих органов:
http://www.atsenergo.ru/
https://www.so-ups.ru/
http://cfrenergo.ru/
Информация о перебоях в работе
